

BARTOS Fülöp dr

Born: Orozallás 1857

Died: Los Angeles 1946 Jan. 31

to U.S.-1920

Május 15, 1940

Dr. Bartos Fülöp Urnak
1023 North Charles Street
Baltimore, Md.

Kedves Professzorom!

Érdekes és értékes sorait közszóval vettem s azonnal válaszolok rájuk. A James Truslow Adams szerkesztésében megjelent Dictionary of American History-t nem ismerem, de igyekezni fogok megismerni. A Lincoln könyvből is nagy örömmel küldök nekik, csak tessék szíves lennimegírni a munka kiadóját, hogy oda küldhessem a szerkesztőkhez való továbbítás végett.

Hogy a "Hungarians" cikk szerzője, Louis Martin Sears felesége, nem tudom, Joseph S. Roucek-et azonban ismerem, mert nemrégiben leveleztem vele. Őkelme tanár a long islandi Hempsteadon levő Hofstra Collegeben és az amerikai magyarokról már írt egy kollektív munkában, amelynek második kiadása most van megjelenőben. Vagy félévvel ezelőtt ennek a cikknek levonatát elküldte nekem, azzal, hogy javítsak vagy bővítsék rajta, amit meg is tettem.

John W. Oliver történelem tanár az University of Pittsburghnél és Kossuthról több cikket írt, amelyeket külön füzetekben is kinyomatott, de sajnos, már ezekhez nem tudtam hozzájutni, mert neki sincsen belőlük.

A Szabadságban megjelent adatokat természetesen olvastam és igen értékeseknek tartom. Véleményem az, hogy a napi események dacára is folytatni kell közlésüket. Ezek a dolgok különösen intelligensebb fiataljainkat mindig szélesebb körben érdeklik s már csak azért is kár volna nem publikálni őket, különösen ha ha amugy is megvannak s ha gyűjtésük tovább folyik.

Hogy Borsy-Kerkes beletartozik-e a Szabadság szerkesztőségébe, nem tudom, valami érdekeltége bizonyosan van benne. Mostanában ugyálatom nem ír, de ő azok közé az emberek közé tartozik, akik rettentő elfoglaltságuk miatt nem érnek rá dolgozni.

Sajnálattal értesültem szíves sorából, hogy "megrendült" egészségnek méltóztatott Brvendeni", mint Sipulusz mondta, annál inkább örülök azonban, hogy a rossz napok elmúltak. Mikor tetszenek átjönni? Csongyágnak kézesókomat küldve, vagyok a legszívélyesebb üdvözléssel igaz híve